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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2025 

ATA NÚMERO TRÊS/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento da dra. Teresa Silva: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento da doutora Teresa Silva, 

endereçando à sua família e amigos as mais sentidas condolências. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Sua Alteza Príncipe Karim Aga Khan IV: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Aga Karim Aga Khan Quarto. 

Endereçar à sua família, à Comunidade Ismaelita e ao seu Jamat, as mais sentidas condolências, 

bem como, dar conhecimento desta deliberação à Embaixada da República Islâmica do 

Paquistão, à Embaixada de Portugal no Paquistão e à Delegação da Comunidade Ismaelita. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Salvador António Martins Bastos Costeira: 

Deliberado atribuir um voto de pesar pelo falecimento e Salvador António Martins Bastos 

Costeira. 

 

- Proposta nº. 48/25 - DGALU - Atribuição de designação toponímica “Alameda Dr. Fernando 

Gomes - Presidente da FPF entre 2011-2025”, na Freguesia de Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição da seguinte designação toponímica: 

“Alameda Doutor Fernando Gomes - Presidente da FPF entre dois mil e onze-dois mil e vinte e 

cinco” - Arruamento com início na Avenida das Seleções e fim sem saída, em Caxias, Freguesia 

de Caxias. 
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- Proposta nº. 49/25 - DDS - Atribuição de apoio financeiro à Associação de Moradores 18 de Maio, 

no âmbito da cedência de espaço para desenvolvimento das atividades do Projeto “Bairro Encena” 

- Contrato Local de Segurança: 

Deliberado provar a atribuição de um apoio financeiro no montante de duzentos e cinquenta 

euros, à Associação de Moradores Dezoito de Maio para suportar o agravamento dos encargos 

operacionais decorrentes da utilização do espaço para desenvolvimento de atividades do Projeto 

“Bairro EnCena”. 

 

- Proposta nº. 50/25 - DDS - Atribuição de apoio financeiro à Palco Unânime - Associação Cultural, 

no âmbito do Contrato Local de Segurança, para apresentação do espetáculo “Stress Street Show”, 

do Projeto “Bairro Encena”, no Auditório do Taguspark: 

Deliberado ratificar o despacho de atribuição de um apoio financeiro à Palco Unânime - 

Associação Cultural, no valor de oitocentos euros, para a realização do espetáculo “Stress Street 

Show”, do Projeto “Bairro EnCena”, no auditório do Taguspark, considerando que as despesas 

com os técnicos de som e luz não têm enquadramento no âmbito da Candidatura aprovada ao 

PRR - Linha de Financiamento C Três - “Comunidades em Ação”. 

 

- Proposta nº. 51/25 - DGSH - Procedimento administrativo de despejo relativo ao fogo, sito na Rua 

Dr. Vítor Sá Machado, nº. 8, C/V B, no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social T Um, sita na Rua Doutor 

Vítor Sá Machado, número oito, cave B, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a resolução do contrato 

de arrendamento celebrado a vinte e oito de janeiro de dois mil e quatro, com fundamento na 

ausência do fogo por período superior a seis meses e o incumprimento da obrigatoriedade de 

prestar informações quanto à composição e rendimentos do agregado familiar. 
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A fixação do prazo de noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e 

bens sob pena de ser determinada execução coerciva do despejo com recurso à Polícia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 52/25 - DGSH - Procedimento administrativo de despejo relativo ao fogo, sito na Rua 

da Liberdade, nº. 6, 3º. Dtº., no Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social T Três, sita na Rua da 

Liberdade, número seis, terceiro direito, no Bairro Encosta de Portela, a resolução do contrato de 

arrendamento social celebrado a um de abril de mil novecentos e noventa e quatro, com 

fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses, mediante a fixação do prazo 

de noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser 

determinada execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 53/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 1ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezassete de janeiro, aposto na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e cinco/oitocentos e noventa e nove, referente à primeira alteração 

orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de sete milhões cento 

e cinquenta mil setecentos e oitenta e nove euros e noventa e dois cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 54/25 - GSI - Celebração de Protocolo de colaboração para a atribuição da Bolsa de 

Investigação Liga Portuguesa Contra o Cancro - Oeiras Valley: 

Deliberado aprovar a celebração de um Protocolo de Colaboração entre o Município de Oeiras e 

a Fundação Liga Portuguesa Contra o Cancro - Núcleo Regional do Sul, para a atribuição da 

bolsa de investigação Liga Portuguesa Contra o Cancro - Oeiras Valley. 

A minuta de protocolo a celebrar entre Município de Oeiras e a Fundação Liga Portuguesa 
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Contra o Cancro - Núcleo Regional do Sul, bem como, a atribuição de um apoio financeiro no 

montante total de cem mil euros. 

 

- Proposta nº. 55/25 - DGREAE - Atribuição de apoio financeiro para a realização de visitas de 

estudo aos alunos beneficiários de ação social escolar (escalão a e b) do 1º. ciclo do ensino básico 

para o ano letivo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no valor total de vinte e oito mil 

novecentos e sessenta e cinco euros, através de transferência bancária a efetuar a cada 

agrupamento de escolas, destinado a apoiar a realização de visitas de estudo pelos mil duzentos e 

setenta e quatro alunos carenciados do Primeiro Ciclo do Ensino Básico. 

 

- Proposta nº. 56/25 - SIMAS - CP 21171/2021 - Aprovação da ordem de supressão de trabalhos 

previstos no contrato nº. 52/2022 - Empreitada de “remodelação das redes de drenagem nos 

arruamentos Rua 1º. de Dezembro, Rua Alexandre Herculano, Rua D. Nuno Álvares Pereira e Rua 

de Angola, na Freguesia da Venteira, Concelho da Amadora - Tomo I - Zona Norte” - PD 26-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de janeiro, na qual deliberou aprovar a modificação contratual resultante 

dos trabalhos a menos, suprimindo da lista de trabalhos objeto da empreitada os que não foram 

realizados, no montante global de cento e noventa e dois mil seiscentos e oito euros e cinquenta e 

quatro cêntimos, que corresponde a dezoito por cento do valor do contrato. 

O auto de supressão de trabalhos contratuais, lavrado em doze de novembro de dois mil e vinte e 

quatro assim como, a minuta adicional ao contrato número cinquenta e dois, de dois mil e vinte e 

dois e a redução do valor da garantia bancária prestada pelo cocontratante na proporção do valor 

correspondente aos trabalhos suprimidos. 
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- Proposta nº. 57/25 - SIMAS - 2ª. alteração orçamental permutativa das despesas corrente, capital, 

PPI e anos seguintes - PD 27-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e sete de janeiro, na qual deliberou aprovar a segunda alteração orçamental 

permutativa das despesas corrente e capital, PPI, anos seguintes, no valor de quatrocentos e vinte 

mil euros. 

 

- Proposta nº. 58/25 - UPGO - Pº. 2024/70-DEM-UME - “Centro de Saúde de Oeiras - Obras de 

beneficiações gerais e melhorias do desempenho energético” - Ratificação do ato praticado pelo Sr. 

Presidente de alteração à minuta do contrato: 

Deliberado ratificar o ato por si praticado, de aprovação de alteração à minuta do contrato 

respeitante ao procedimento pré-contratual para adjudicação da empreitada de obras públicas 

designada “Centro de Saúde de Oeiras - Obras de beneficiações gerais e melhorias do 

desempenho energético”. 

 

- Proposta nº. 59/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 05/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

cinco, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar 

de multa no valor de cento e sessenta e quatro euros e trinta e sete cêntimos, correspondente a 

seis dias de remuneração base diária. 

 

- Proposta nº. 60/25 - DGP - Processo disciplinar nº. 30/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número 

trinta, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 
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despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 61/25 – DGP - Processo disciplinar nº. 39/2024: 

Deliberado aprovar que seja aplicada ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta 

e nove, de dois mil e vinte e quatro, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de 

despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 62/25 - DGP - Requerimento de revisão do processo disciplinar nº. 25/2023: 

Deliberado indeferir o requerimento de pedido de revisão do processo disciplinar número vinte e 

cinco, de dois mil e vinte e três, não sendo concedida a revisão do procedimento. 

 

- Proposta nº. 63/25 - DCA - Fixação de valor de bilhética do Festival Internacional de Jazz de 

Oeiras 2025: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, para o “Festival Internacional de Jazz de Oeiras dois mil e 

vinte e cinco”, nos seguintes termos: 

- Concertos de Maria João & Mário Laginha e do Carlos Bica & Azul feat. FrankMöbus mais 

Jim Black - Plateia: doze euros e cinquenta cêntimos e Balcão: dez euros; 

- Concertos da Estela Alexandre Orquestra e de Mário Costa Trio feat. Bruno Chevillon mais 

Benoit Delbecq - Plateia e Balcão: dez euros. 

Que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na totalidade dos postos municipais de 

bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de Pombal), Auditório Municipal 

Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio Anjos, Centro Cultural Palácio do 

Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 64/25 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 
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sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas (IMT) bem como a isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI) 

para os pedidos anexos ao processo. 

 

- Proposta nº. 65/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no 

âmbito do Fundo de Emergência Social - Ratificação do despacho do Sr. Vice-Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Vice-Presidente datado de vinte e três de janeiro, 

exarado sob informação técnica número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/mil duzentos e 

cinquenta, de atribuição de comparticipações financeiras, no montante global de duzentos e 

cinquenta mil euros, às entidades parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 66/25 - DCS - Processo das Uniões de Freguesias e da Junta de Freguesia de Porto 

Salvo relativo ao funcionamento dos equipamentos de infância - 1º. semestre de 2025: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição financeira à 

União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à União das 

Freguesias de Carnaxide e Queijas, à União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço 

de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de cento e sessenta 

e oito mil e seiscentos euros, para a comparticipação nas despesas estimadas do primeiro 

semestre de dois mil e vinte e cinco, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de infância da 

Santa Casa da Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 67/25 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às Uniões 

de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto Salvo para funcionamento dos estabelecimentos de 

infância - 4º. trimestre de 2024: 
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Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal os certos relativos ao 

processo de comparticipação financeira às Uniões de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto 

Salvo para funcionamento dos estabelecimentos de infância - Quarto trimestre de dois mil e vinte 

e quatro. 

 

-Proposta nº. 68/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à “Associação Dress a Girl 

Portugal”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à “Associação Dress a Girl 

Portugal”, no valor de mil e duzentos euros, para promover encontros de costura intergeracionais, 

combatendo o isolamento social da população sénior, promovendo a melhoria da autoestima, a 

sociabilidade, a partilha de saberes, a melhoria da dinâmica familiar e a promoção da saúde das 

voluntárias. 

 

- Proposta nº. 69/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras no 

âmbito do projeto de serviços de apoio domiciliário e alargamento do horário das respostas sociais 

solidárias para 2025 e 2026: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras no âmbito 

do projeto de serviços de apoio domiciliário e alargamento do horário das respostas sociais 

solidárias para dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis. 

 

- Proposta nº. 70/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação nas despesas com medicamentos - 

Redução da verba remanescente de 2024 e cativação da verba para o ano de 2025, no âmbito da 

Medida Saúde+: 

Deliberado aprovar a redução no valor de vinte e dois mil trezentos e quarenta e nove euros e 

noventa e cinco cêntimos, o que corresponde ao diferencial entre o cabimento inicial quinhentos 
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e noventa e três mil seiscentos e trinta e dois euros e cinquenta e nove cêntimos e a execução 

financeira final quinhentos e setenta e um mil duzentos e oitenta e dois euros e sessenta e quatro 

cêntimos, referente a dois mil e vinte e quatro. 

A cativação de seiscentos e quarenta e um mil euros, correspondendo seiscentos e vinte e um mil 

euros à Associação Nacional de Farmácias e vinte mil euros à Dignitude. 

 

- Proposta nº. 71/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Alzheimer Portugal - 

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer, para apoio ao Gabinete 

Cuidar Melhor de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Alzheimer Portugal - 

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer, no valor de vinte e 

cinco mil e oitenta e dois euros, para apoio ao funcionamento do Gabinete Cuidar Melhor de 

Oeiras, no ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 72/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Ser + - Associação 

Portuguesa para a Prevenção e Desafio à Sida, no âmbito da iniciativa “Fast Track Cities Oeiras” - 

Intervenção tuberculose: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira em benefício da SER Mais - 

Associação Portuguesa para a Prevenção e Desafio à Sida, no valor de dezassete mil euros. 

A minuta de acordo de colaboração entre o Município de Oeiras e SER Mais - Associação 

Portuguesa para a Prevenção e Desafio à Sida. 

 

- Proposta nº. 73/25 - SMPC - Equipas de intervenção permanente das Associações Humanitárias 

de Bombeiros Voluntários do Concelho de Oeiras - Comparticipação de despesas de 

funcionamento do ano de 2025: 



Ata nº. 03/25 

Reunião de 05/02/25 
10:16 

Deliberado aprovar o cumprimento dos protocolos assinados, na parte que cabe ao Município de 

Oeiras, para o ano de dois mil e vinte e cinco (meses de janeiro a dezembro inclusive) cujo valor 

total de comparticipações estimadas perfaz o total de duzentos setenta e seis mil novecentos e 

dezoito euros e cinquenta e quatro cêntimos, no âmbito dos encargos decorrentes do 

funcionamento das equipas de Intervenção Permanente das Corporações de Bombeiros. 

 

- Proposta nº. 74/25 - SMPC - Atribuição de apoios financeiros às Associações Humanitárias de 

Bombeiros Voluntários de Oeiras - Grupos de Primeiro Socorro (GPS): 

Deliberado aprovar os apoios financeiros pelo montante global de quatrocentos e setenta e oito 

mil seiscentos e seis euros e trinta e oito cêntimos, a atribuir às Associações Humanitárias de 

Bombeiros Voluntários de Oeiras, por despesas de funcionamento com a manutenção de Grupos 

de Primeiro Socorro com início em um de janeiro de dois mil e vinte e cinco até trinta e um de 

dezembro de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 75/25 - SMPC - Atribuição de subsídio mensal aos Bombeiros Voluntários do 

Concelho para 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição das mensalidades relativas ao ano de dois mil e vinte e cinco, (de 

janeiro a dezembro inclusive), do subsídio mensal a cada uma das sete Associações Humanitárias 

de Bombeiros Voluntários do Concelho, correspondendo ao valor mensal unitário de vinte mil 

euros, perfazendo o montante total de um milhão seiscentos e oitenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 76/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 5, R/C Dtº., no 

Bairro Quinta da Politeira, em Barcarena: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, sita no Largo António Soares, número 

cinco, rés-do-chão direito, no empreendimento municipal Bairro Quinta da Politeira, em 
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Barcarena, mediante a fixação da renda mensal no valor de quinze euros e trinta e seis cêntimos, 

com entrada em vigor no dia um de março de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 77/25 - DPCH - Pº. 38/DCH/2024 - “Construção do Programa Habitacional de 

Tercena - 83 fogos, Barcarena - Concurso público internacional com publicidade no JOUE - 

Relatório final, decisão de adjudicação e minuta de contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e a proposta de decisão de adjudicação da empreitada 

de “Construção do Novo Programa Habitacional de Tercena - oitenta e três fogos, Barcarena”, ao 

concorrente “Teixeira, Pinto & Soares, Sociedade Anónima”, no valor de treze milhões 

novecentos e vinte e nove mil trezentos e nove euros e setenta e cinco cêntimos, ao qual acresce 

o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, com o prazo de execução de dezoito meses. 

 

- Proposta nº. 78/25 - DPCH - Pº. 41/DCH/2023 - Programa Habitacional da Terra do Moinho - 17 

fogos, Porto Salvo” - Trabalhos complementares 03 - 3ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares, no montante de catorze mil setecentos e 

setenta e seis euros e vinte e cinco cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor à empresa 

“Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”. 

 

- Proposta nº. 79/25 - DPCH - Pº. 12/DCH/2024 - “PRR - Empreitada de requalificação do Bairro 

Alto da Loba - Rua Tomaz de Melo nº. 11, 13, 15 - Rua Conde Rio Maior nº. 28, 30, 32, 34, 36, 38 - 

Paço de Arcos, Oeiras - Fase 2” - Trabalhos complementares resultantes de erros e omissões: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares resultantes de erros, no valor de setenta e dois 

mil, quinhentos e quarenta e dois euros e vinte e quatro cêntimos, a que acresce o IVA à taxa 

legal em vigor, à empresa “Joaquim Dias Antunes, Unipessoal, Limitada”. 

Os trabalhos complementares resultantes de omissões, no valor de noventa e sete mil oitocentos e 
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cinquenta e três euros e sessenta cêntimos, a que acresce o IVA à taxa legal em vigor. 

O agravamento dos custos da empreitada no valor de cento e setenta mil trezentos e noventa e 

cinco euros e oitenta e quatro cêntimos, correspondentes a treze vírgula vinte e três por cento do 

preço contratual de um milhão duzentos e oitenta e oito mil cento e quarenta e seis euros, 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, conforme cabimento. 

 

- Proposta nº. 80/25 - DPCH - Pº. 01/DPCH/2025 - “Construção do Programa Habitacional do 

Rossio de Porto Salvo - 20 fogos, Porto Salvo - Abertura do procedimento de empreitada por 

concurso público sem publicidade internacional - Decisão de contratar e autorização de despesa: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento da empreitada por concurso público sem 

publicidade internacional, decisão de contratar e respetiva despesa, referente à “Construção do 

Novo Programa Habitacional do Rossio de Porto Salvo - vinte fogos, Porto Salvo”. 

O preço base do concurso de dois milhões, trezentos e quarenta e sete mil quinhentos e cinquenta 

e dois euros e nove cêntimos, mais IVA à taxa legal em vigor, perfazendo o total de dois milhões 

quatrocentos e oitenta e oito mil quatrocentos e cinco euros e vinte e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 81/25 - DPCH - Pº. 28/DCH/2024 - Empreitada de requalificação arquitetónica do 

Bairro Outurela/ Portela, na Avenida dos Cavaleiros nº. 16, 18, 20, 22, 24, 26 e 28 - Carnaxide, 

Oeiras - Autorização para substituição / alteração do gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor de contrato, arquiteto Luís Linhares Gonçalves, 

técnico superior da Divisão de Promoção e Conservação da Habitação, por substituição e 

alteração da correspondente cláusula quarta do contrato de empreitada de obra pública número 

seiscentos e sessenta e um, de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 82/25 - DPCH - Pº. 47/DCH/2023 - Empreitada de requalificação arquitetónica do 
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Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro - Rua Tomás de Lima nº. 1, 5, 7, 9, 11 e 13 e Esquadra da PSP 

em Caxias, Oeiras - Autorização para substituição / alteração do gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor de contrato, engenheiro Hélder Morais Gabriel, 

técnico superior da Divisão de Promoção e Conservação da Habitação, por substituição e 

alteração da correspondente cláusula quarta do contrato de empreitada de obra pública número 

setecentos e setenta e dois, de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 83/25 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado de 

uma parcela de terreno sita na Rua António Pedro, Carnaxide: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a desafetação do domínio público 

municipal de uma parcela de terreno denominada parcela A, com a área de trinta e seis vírgula 

noventa metros quadrados, a qual confronta a norte com o lote trinta e três, sul com domínio 

público municipal, nascente com trinta e três e poente Rua A, atual Rua António Pedro, para sua 

integração no domínio privado municipal. 

 

- Proposta nº. 84/25 - DP - Celebração de contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Confederação Nacional de Associações de Família (CNAF) relativo ao piso 1 do Palácio Ribamar, 

em Algés: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Confederação Nacional de Associações de Família (CNAF), relativo a um espaço com 

aproximadamente quarenta e cinco metros quadrados, localizado no piso um, do Palácio 

Ribamar, em Algés. 

 

- Proposta nº. 85/25 - GEHM - Reabilitação de 15 fogos - Bairro Alto da Loba - Fase 3 - Paço de 

Arcos, Oeiras - Minuta do contrato de comparticipação entre o Município de Oeiras e o IHRU, 
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I.P.: 

Deliberado aprovar o contrato de comparticipação, a celebrar entre o Município de Oeiras e o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, Instituto Público, no âmbito da reabilitação de 

quinze fogos - Bairro Alto da Loba - Fase Três - Paço de Arcos, Oeiras, sendo o mesmo 

posteriormente assinado pelo Senhor Presidente da Câmara. 

 

- Proposta nº. 86/25 - GEHM - Reabilitação de 7 fogos - Bairro da Ribeira da Lage - Porto Salvo - 

Minuta do contrato de comparticipação entre o Município de Oeiras e o IHRU, I P.: 

Deliberado aprovar o contrato de comparticipação, a celebrar entre o Município de Oeiras e o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, Instituto Público, no âmbito da reabilitação de 

sete fogos - Bairro da Ribeira da Lage - Porto Salvo, sendo o mesmo posteriormente assinado 

pelo Senhor Presidente da Câmara. 

 

- Proposta nº. 87/25 - DCP - Pº. 9/DCP/2025 - Procedimento por ajuste direto para fornecimento de 

energia elétrica para iluminação pública (IP) e instalações municipais (IM), na modalidade de 

fornecimento contínuo - Ratificação do ato de abertura do procedimento e do convite: 

Deliberado ratificar o ato por si praticado, de aprovação da abertura do procedimento nos termos 

da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/mil e cinquenta e oito, para 

fornecimento de energia elétrica para iluminação pública e instalações municipais, na 

modalidade de fornecimento contínuo. 

 

- Proposta nº. 88/25 - DFP - Transferência financeira para os SIMAS no âmbito do protocolo 

celebrado com a Agência Portuguesa do Ambiente - APA, para a reabilitação do atual troço 

canalizado da Ribeira de Algés entre o Largo Comandante Augusto Madureira e o Mercado de 

Algés: 
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Deliberado aprovar a transferência do montante de quinhentos mil euros, para os SIMAS para 

realização da reabilitação do atual troço canalizado da ribeira de Algés entre o Largo 

Comandante Augusto Madureira e o Mercado de Algés. 

 

- Proposta nº. 89/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 2ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e nove de janeiro, aposto na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e cinco/mil quinhentos e noventa e nove, referente à segunda alteração 

orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de um milhão 

quinhentos e setenta e cinco mil trezentos e vinte e nove euros e vinte cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 90/25 - DAQV - Celebração de protocolo de colaboração entre o Município de Oeiras 

e a Federação Portuguesa de Futebol - Cedência de contentores por desativação do Canal 11: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo com a Federação Portuguesa de Futebol onde se 

encontram estabelecidos o pressuposto da cedência a título gratuito do complexo de estruturas 

modelares (contentores), instalados na Cidade do Futebol por desativação do Canal Onze. 

 

- Proposta nº. 91/25 - DFP - Declarações no âmbito da Lei dos Compromissos e dos Pagamentos em 

Atraso das Entidades Públicas: 

A Câmara tomou conhecimento das Declarações no âmbito da Lei dos Compromissos e dos 

Pagamentos em Atraso das Entidades Públicas e submeteu à Assembleia Municipal, também 

para apreciação. 

 

- Proposta nº. 92/25 - GCEO - Medidas de proteção face ao risco de exposição ao amianto nas 

praias da Cruz Quebrada e Dafundo e Passeio Marítimo de Algés: 

Deliberado rejeitar a proposta. 
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- Proposta nº. 93/25 DTGE - Festas de Oeiras 2025 - Horário e normas que regem a instrução das 

candidaturas para a Feira do Jardim Municipal de Oeiras: 

Deliberado aprovar o horário da Feira no Jardim Municipal de Oeiras para dois mil e vinte e 

cinco, bem como as regras que regem a concessão de lugares comerciais na Feira das Festas de 

Oeiras. 

Período e Horário: 

- Trinta de maio a quinze de junho de dois mil e vinte e cinco. 

Dias úteis: -  

- Restauração, artesanato e divertimentos: dezassete horas às vinte e quatro horas. 

Sábados, domingos e feriados: 

- Restauração: doze horas às vinte e quatro horas. 

- Artesanato e Divertimentos: quinze horas às vinte e quatro horas. 

Prazo de apresentação de candidaturas: 

- Dezassete de fevereiro a vinte e um de março de dois mil e vinte e cinco. 


